

风从英伦来

文 / 本报记者 钟兰 摄 / 卡米视觉 包一凯

银泰百货周三晚为杭州人奉献了一场精美绝伦的时装秀。和以往不同的是,这场秀虽以10周年庆生为主题,却带来了浓郁的伦敦时装气息。当晚展出的5个系列共80多套华服,前不久刚刚在伦敦时装周上亮相。知道伦敦时装周的人都知道,它不同于米兰的时髦性感,也不同于纽约的都会休闲,那是个藏龙卧虎的境界,各式新锐设计师的作品绝对能令你大开眼界。

多媒体时装剧

十周年生日庆典,据说银泰人花了诸多的心思,想把它展现得更华美璀璨。庆典的地点选在了钱江新城的杭州大剧院,现场布置成时髦夜都会,让人耳目一新。而现场搭建的巨大多媒体立体舞台,自然成为当晚最吸引人的亮点之一。在这些影音魔方里,模特们或展现大牌服饰,或以芭蕾舞、行为艺术等方式亮相,再加上真人配音的几米漫画《向左走、向右走》,略加改编以后,不仅让所有人沉浸在浪漫的爱情故事里,还恰如其分地表现出了银泰十年间的变迁。

英伦鬼才设计师

当5名有着柔软鹅黄色头发、身材瘦削的年轻设计师分别牵着模特的手走上T台谢幕的时候,现场的掌声响了又响,很久还不能平息,有的人甚至站起身来,用鼓掌的方式行注目礼。设计师们虽然还很羞涩,但不难捕捉到他们身上的大牌风范。

的确,当晚,这5名来自英国中央圣马丁艺术与设计学院和伦敦时装学院的毕业生,用他们的创意与新潮激撞了我们的心灵。就比如5人之一的JAMIE BRUSKI TESILL,作为伦敦设计新势力的代表,他曾经多次参加伦敦时装周的展示,并且受到《ELLE》、《i-ON》等著名时尚媒体的关注,短短2年中已经有30~40次的媒体曝光,成为了伦敦时装设计的新贵。他们平均年龄25岁,他们的作品已经被大牌看中。

从这些作品中,我们似乎看到了亚历山大麦昆的俏皮另类,也看到了诸如PRADA式的高贵优雅。英国中央圣马丁艺术与设计学院和伦敦时装学院,又被称为“设计师的魔法学校”。每年伦敦时装周上,这两个学院的毕业生时装作品发布会是伦敦设计界的一件盛事,入场券总是供不应求,也成了诸多国际时装品牌和国际时装传媒关注和挖掘设计新秀的焦点。由于老师的苛刻和严厉,只有那些设计合格、有创新精神的学生才会被挑选出来做秀。

而在当晚的时装秀上,他们不仅亲临杭州,而且亲自参与模特造型,难怪不少时尚人士感叹,“与欧洲顶级时装周伦敦时装周同步,发表当季最新作品,这样规模、这样级别的时装秀,在杭州,甚至在中国,都是首次。”

